



**头眼** PHOTOSHOW

## 大马 大游行

8月1日，在马来西亚吉隆坡，防暴警察喷射高压水流驱散示威者。当日，众多民众在吉隆坡举行示威游行，抗议国内安全法案。

新华社/路透

## 全世界

## 全中国

## 全江苏

新闻周历

7月27日 星期一

印度将再建核潜艇 印度《每日新闻与分析报》报道，除26日正式下水的印度第一艘国产核潜艇“歼敌者”号外，印度政府还批准建造另外4艘核潜艇。这4艘核潜艇包括2艘“歼敌者”级核潜艇和2艘大型弹道导弹核潜艇。

7月28日 星期二

“第一家庭”关于“德国第一家庭”的秘密他人知之甚少。26日，默克尔和丈夫约阿希姆·绍尔（Joachim Sauer，60岁）携继子丹尼尔·绍尔首次一起出席拜伊罗特著名的里夏德·瓦格纳音乐节，此举引起媒体极大关注。德国“第一丈夫”执教于柏林洪堡大学化学系，他向来以行事低调、严谨治学著称，并且很少在公众场合露面。

7月29日 星期三

汽车炸弹袭西班牙 29日凌晨，西班牙北部城市布尔戈斯的民防部队营房外有一辆载有炸弹的汽车发生爆炸，造成46人受伤。事发之后，西班牙各界愤怒谴责巴克斯分裂组织（“埃塔”）实施了这次恐怖袭击活动。

7月30日 星期四

扣押渔船 韩国官员30日说，韩国一艘渔船当天早晨越过南北海上分界线后遭朝方扣押，船上共有4名船员。韩国政府要求朝鲜尽快释放扣押渔船。

7月31日 星期五

“杯酒释前嫌”闹得沸沸扬扬的哈佛黑人教授被捕事件正式告一段落。美国总统奥巴马7月30日晚再次展现高超的公关技巧，邀请这起风波的两名当事人到白宫一起喝啤酒，为他们充当和事佬。

8月1日 星期六

美国游客伊朗被捕 3名美国游客在与伊朗接壤的伊拉克库尔德人自治地区失踪，有消息称他们是在边境地区登山时被伊朗方面逮捕的。

两破纪录 中国游泳队在罗马世锦赛连夺两金，18岁小将赵菁在女子50米仰泳决赛中，以27秒06的成绩打破了世界纪录，而由刘京、庞佳颖、杨雨和朱倩蔚组成的中国队以压倒性优势夺得女子4×200接力金牌，也打破了世界纪录。

7月27日 星期一

王华元被罢免 因严重违纪并涉嫌违法犯罪，浙江省原纪委书记王华元被罢免浙江省十一届人民代表大会代表职务。

7月28日 星期二

铁路民警将变公务员 国家公务员局的官网发布消息称，近日国家公务员局、铁道部在京联合召开铁路公安民警公务员过渡工作会议，对铁路公安民警过渡工作进行全面部署。铁路检察院、铁路法院也都列入了转制的范围。铁道部表示，目前改制意向已经确定，但还未进入操作层面。

7月29日 星期三

列车脱轨 29日4时22分，由湖北襄樊开往广东湛江的1473次旅客列车运行至焦柳线广西境内古砦至寨隆间，因连日持续强降雨造成山体崩塌掩埋线路，列车机车及1—4节车厢脱轨，造成4名旅客死亡，71名旅客受伤。

7月30日 星期四

“琳”的突破 在罗马世锦赛男子800米自由泳决赛中，中国选手张琳游出7分32秒12的成绩夺冠，同时也将世界纪录缩短了6秒53。原世界纪录由澳大利亚选手哈克特于2005年7月27日在蒙特利尔世锦赛上创造。这是中国游泳队在此次世锦赛上收获的首枚金牌。

7月31日 星期五

袭警抢枪嫌犯落网 31日早晨6时左右，桐城“7·28严重暴力袭警案”成功告破。目前，四名犯罪嫌疑人（包括三名袭警抢枪的犯罪嫌疑人）全部落网，被押回桐城。

8月1日 星期六

药事服务费医保能报销 省政府提出要三年筹集418亿元，用于保障2009—2011年医改目标的实现。“药事服务费”是江苏医改出现的新事物，“药事服务费”将纳入医疗保险支付范畴，予以报销。

7月27日 星期一

江苏大部制 随着新一轮地方政府机构改革的推进，《江苏省人民政府机构改革方案》报省人大常委会备案。在27日上午举行的省十一届人大常委会第十次会议上，省长罗志军就省政府机构改革方案有关问题作出说明。据悉，江苏的改革方案对大部门体制进行了积极的探索。

7月28日 星期二

“同命同价”4名在上海打工的安徽籍农民工遇车祸死亡，如按原有赔偿标准，每人可获赔7万余元，无锡市锡山区法院通过“同命同价”的法律适用，按工作地上海城镇居民的标准判令被告赔偿受害人家属共计230余万元，相当于原有赔偿标准的约7倍，受到广泛关注。

7月29日 星期三

“人体盛” 扬州一餐饮企业推出疑似“人体盛”招徕食客，以“时薪”5000元聘来的一位俄罗斯名模身穿比基尼泳装躺在餐厅沙发上，身体上放置生鱼片、寿司、水果等各种食物，供食客观赏。

7月30日 星期四

新增一站 29日，南京地铁西延过江线第二次环评公示，线路又有所调整，原来7站变成了8站，增加了松花江路站。

7月31日 星期五

禁行长途客车 记者从南京全市道路交通综合整治工作会议上获悉，此前快报独家报道的长江大桥禁行长途客车一事被最终确认，年内即将实施，此举有望缓解大桥拥堵。

8月1日 星期六

药事服务费医保能报销 省政府提出要三年筹集418亿元，用于保障2009—2011年医改目标的实现。“药事服务费”是江苏医改出现的新事物，“药事服务费”将纳入医疗保险支付范畴，予以报销。

一房地产网站昨披露南京17家“暴利楼盘”

## 融侨中央花园被指“黑心”

### 头条

HEADLINE

昨天，某网站南京站披露了其调查的南京17家“暴利楼盘”，其中，河西的融侨中央花园趁势大涨房价3000元/平方米的行为，被指为“追逐暴利的黑心开发商的典型代表”。

10家楼盘地价  
房价比低于20%

这17家楼盘遍及南京市7个板块，其中河西3家、城中2家、城东3家、城北2家、城南2家、江宁2家、江北3家。

该网站相关人士表示，这份调查是在网友评比的基础上，通过楼盘当年拿地时的楼面地价（“楼板价”，房价中的地价成本），比照7月份该楼盘的售价或已售价得出的。

记者看到，调查表中，有10家楼盘的地价房价比低于20%（含），其中最低的仅为

2.32%；而地价房价比超过40%的有3家，最高的为49%。

计算不细，有炒作嫌疑

有业内人士对调查表表示“不屑”：一些地价房价比超过40%的楼盘，怎么还能排在暴利行列？正常来看，因为地价房价比越高，说明开发商的利润越少；比例低了，说明房价中的水分高。一家民间研究机构专家说：“纯粹从地价房价比来判断开发商的利润多寡，是不科学的。”他表示，网站这样做有炒作的嫌疑，建议调查数据细化，详细测算出开发商的具体成本，以此来论证开发商的“暴利”。

融侨中央花园借机疯涨

“但是，如果开发商在市场好转后拼命涨价，其追逐暴利的意图就很明显了。”一名不愿透露姓名的房产业内资深人士分析认为，这个榜单也有其积极意义：个别疯涨房价、制造楼市恐慌的开发商“原形毕露”了。

露”了。

他说，以上榜的河西融侨中央花园楼盘为例，当年拿地的“楼板价”为2952元/平方米，今年年初，销售均价基本没有突破9000元/平方米，而在4月份楼市明显转好之后，房价一个劲地上涨，如今这家网站的统计价已达12000元/平方米，涨了整整3000元/平方米，这种开发商就是追逐暴利的典型代表。

记者昨天以买房人的身份咨询融侨中央花园楼盘售楼处：“原来不是9000多元吗？现在怎么卖这么贵？”一名售楼员反问：“奥体还有低于1万元的房子吗？现在房源也不多，还有十几套尾房吧！”

南京网上房地产数据也显示，该楼盘住宅类均价为9055元/平方米，所谓的十几套尾房，多以一楼二楼低楼层和顶楼跃层这样的“边角料”房源为主。

有网友说：“就连这最后十几套本来该便宜出售的尾房也放不过，实在是太黑心了！”

快报记者 尹晓波

### 民生

新版国家医保目录  
11月底颁布

为配合医改五项重点改革，国家基本医保目录将进行调整。昨天，人力资源和社会保障部公布了《2009年国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录调整工作方案》，并向社会各界征求意见，争取11月底前颁布新版国家基本医保目录。

北京晚报

### 社会

“干部拒不拆迁将被停薪停职”新规叫停

“干部职工坚持不签订拆迁协议、不履行协议，将被停职、停薪”——为解决城市建设拆迁难题，贵州省纳雍县出台的“严肃城市建设拆迁纪律”规定，引起舆论争议纷纷。针对此，纳雍县委、县政府决定，从8月1日起停止执行这一文件，并依法规范拆迁工作。新华社

### 天气

阴雨闷热 疑似重返黄梅天

快资讯（记者 刘峻）根据江苏省气象台的预报，未来三天，南京仍然阴晴不定，同时最高气温逼近30℃，天气由清凉渐渐变得有点湿闷了。

昨天，南京最高气温为28.1℃，由于相对湿度达到80%左右，因此天气湿闷，让人感觉重新回到了梅雨天。持续的降雨目前还看不到结束的迹象，根据江苏省气象局的统计，7月21~23日、27~28日、29~30日淮河以南地区出现3次强降水过程。21日5时~30日5时累计降水量：淮河以南

Newsweek